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Límites y continuidad

1 Límites elementales
Ejercicio 1. Calcular los siguientes límites

a) limx→∞
x

7x+4

b) limx→∞
5x+3
2x2+1

c) limx→2
x2−4
x−2

d) limx→2+
x2+4
x−2

Ejercicio 2. Calcular los siguientes límites.

a) limx→4
(

1
x −

1
4

) (
1

x−4

)
,

b) limx→0
x4

3x3+2x2+x ,

c) limx→1
√

x−1
| x−1 | ,

d) limx→1
√

x−1
| x−1 | ,

Ejercicio 3. Calcular los siguientes límites

a) limx→0
√

1+x−
√

1−x
x

b) limx→0
√

1+x−1
√

1−x−1
c) limx→0

2x+3
3√26+x−3

d) limx→+∞

√
x +
√

x −
√

x

Ejercicio 4. Calcular los siguientes límites

a) limx→0
| x |

x2+x
b) limx→1

x2−1
| x−1 |

c) limx→2
x2+x+6

x2−4

d) limx→0
1

2−21/x

e) limx→0
1

e1/x+1

2 Límites y continuidad
Ejercicio 5. Sean f , g : R→ R las funciones definidas por

a)

f (x) =


1

1+e1/x , si x 6= 0

0, si x = 0
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b)

g(x) =


ex

x , si x < 0
x, si 0 ≤ x < 1
5√x, si x ≥ 1

Estudiar la continuidad de f y g y la existencia de límites de f y g en +∞ y −∞.

Ejercicio 6. Sea f : R+ → R la función definida por f (x) = x
1

log(x)−1 , para todo x ∈ R+ \ {e}.
Estudiar el comportamiento de f en 0, e,+∞.

Ejercicio 7. Sea f :
]
0, π2

[
→ R la función definida por f (x) =

(
1

tan(x)

)sen(x)
. Probar que f tiene

límite en los puntos 0 y π
2 y calcular dichos límites.

Ejercicio 8. Sea f :
]
0, π2

[
→ R la función definida por f (x) = (1 + sen(x))cotan(x). Estudiar la

continuidad de f y su comportamiento en 0 y π/2.

Ejercicio 9. Estudiar el comportamiento en cero de las funciones f , g : R∗ → R definidas por

f (x) = arctan
(
7
x

)
− arctan

(
−5
x

)
, g(x) = x f (x).

Ejercicio 10. Probar que existe un número real positivo x tal que log(x) +
√

x = 0.

Ejercicio 11. Probar que la ecuación x + ex + arctan(x) = 0 tiene una sola raíz real. Da un
intervalo de longitud uno en el que se encuentre dicha raíz.

Ejercicio 12. Determinar la imagen de la función f : R∗ → R definida por f (x) = arctan(log |x|).

Ejercicio 13. Sea f : [0, 1] → [0, 1] una función continua en [0, 1]. Pruébese que f tiene un
punto fijo: ∃ x ∈ [0, 1] : f (x) = x.


